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Με την παράταξη του ∆ηµάρχου Πέλλας, Γρηγόρη 
Στάµκου «Πέλλα Μαζί Συνεχίζουµε» συµπορεύοµαι 
στο δρόµο προς τις επερχόµενες  αυτοδιοικητικές 
εκλογές. 
Με ρίζες από τα Γιαννιτσά, αναζητώ την ευκαιρία να 
συµβάλλω στην περαιτέρω ανάπτυξη της περιοχής µας. 

Ο πατέρας µου, Ιωάννης Κασιµιάδης ήταν έµπορος 
γουναρικών, ενώ η µητέρα µου, Στέλλα Κασιµιάδου, 
υπήρξε ο βασικός πυλώνας της οικογένειάς µας. Ο 
αδελφός µου, Κωνσταντίνος Κασιµιάδης, είναι ιδιώτης  
παιδίατρος στα Γιαννιτσά .
 
Κατέχω πτυχίο Ιατρικής και η εκπαίδευσή µου 
συνεχίστηκε µε την εξειδίκευση στη γενική Οικογενειακή 
Ιατρική και την απόκτηση µεταπτυχιακού τίτλου στη 
Γηριατρική.  Σήµερα, έχω τη χαρά να διατηρώ ιδιωτικό 
ιατρείο ενώ παράλληλα είµαι υπεύθυνη Ιατρός των 
φυλακών ∆ιαβατών. Επίσης, διατελώ υπεύθυνη Ιατρός 
στο Κέντρο Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωµένων και 
συνεργάζοµαι µε ιδιωτική κλινική στη Θεσσαλονίκη που 
εξειδικεύεται στα ψυχικά νοσήµατα.

Στον προσωπικό µου βίο, είχα την ευλογία να αποκτήσω 
µια κόρη, η οποία ακολούθησε τα βήµατά µου και 
ειδικεύεται στην παιδοχειρουργική. 

Αναγνωρίζοντας την ανάγκη για εξέλιξη, αναφέρω ότι η 
κύρια δέσµευσή µου εστιάζεται στην υποστήριξη των 
αδύναµων και κοινωνικά αποκλεισµένων ανθρώπων. 
Αποδίδω ιδιαίτερη σηµασία στη δηµιουργία και 
βελτίωση  των στάσεων και αξιών του κοινού, καθώς και 
στην ενίσχυση της κοινωνικής πολιτικής που θα 
προωθήσει την ευηµερία όλων των πολιτών 
ανεξαρτήτως των δυσχερειών που αντιµετωπίζουν. 
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Ειδικότερα, το κοινό µας όραµα µε την ανεξάρτητη παράταξη 
"Πέλλα Μαζί Συνεχίζουµε" περιλαµβάνει ενδεικτικά  τα εξής 
προς µελέτη και εφαρµογή: 

-Αναβάθµιση των υγειονοµικών υποδοµών του δήµου µε 
σκοπό να συνεχιστεί η απρόσκοπτη παροχή ποιοτικών ιατρικών 
υπηρεσιών. Παράλληλα, ως ιατρός γηριατρικής όραµα µου είναι 
η δηµιουργία ενός πρότυπου χώρου φιλοξενίας ηλικιωµένων 
ανθρώπων - δηµοτικό γηροκοµείο.
-Σχεδιασµός και υλοποίηση παρεµβάσεων για την 
ευαισθητοποίηση και ενηµέρωση της ευρύτερης κοινότητας 
σχετικά µε θέµατα ψυχικών νοσηµάτων και δράσεις πρόληψης 
και αντιµετώπισης αυτών.
-Παρακολούθηση των νηπίων που φοιτούν στους δηµοτικούς 
παιδικούς σταθµούς µε την συνεργασία παιδίατρου. Ανάπτυξη 
σχεδίου µε σκοπό την θωράκιση υγείας των παιδιών µας και 
ενηµέρωση όλων των εµπλεκοµένων εργαζοµένων.
-Ενίσχυση της επικουρικής πρωτοβάθµιας περίθαλψης 
υγείας στο Κέντρο Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωµένων του 
δήµου (ΚΑΠΗ) , όπως συνταγογράφηση φαρµάκων χρόνιων 
πασχόντων.
-Υλοποίηση δράσεων για τη βελτίωση της υγείας ,  την 
πρόληψη ασθενειών και την εν γένει καλυτέρευση της ποιότητας 
ζωής των πολιτών.
-∆ηµιουργία ενός πρότυπου δηµοτικού ιατρείου έτσι ώστε 
άτοµα µε χαµηλό εισόδηµα και ευάλωτα στρώµατα του 
πληθυσµού να έχουν την δυνατότητα παροχής φαρµάκων και 
πρόληψης - αντιµετώπισης ασθενειών.
-Ανάπτυξη προγραµµάτων για την προώθηση του υγιεινού 
τρόπου ζωής συµπεριλαµβανοµένης της ενηµέρωσης για τη 
χρήση ναρκωτικών, της σεξουαλικής υγείας αλλά και τον εθισµό 
στο διαδίκτυο (internet) και τρόποι αντιµετώπισης αυτών.

Ζητώ την εµπιστοσύνη σας και να σταθείτε συνοδοιπόροι στο
έργο που οραµατίζοµαι και επιθυµώ.
Ζητώ την στήριξη σας, για να βοηθήσω κι εγώ µε τις δυνάµεις
µου στην ανοδική πορεία του ∆ήµου µας.
Ζητώ την ψήφο σας για να µπορώ να διεκδικώ και να µάχοµαι
για όλα αυτά που πιστεύω πως θα βελτιώσουν την
καθηµερινότητα µας, την καθηµερινότητα του τόπου µας, του
τόπου που µεγαλώνουµε τα παιδιά µας.
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